

上周股指上演过山车

本周可能继续反弹,预期进入慢牛行情

□记者 张秀玲
实习生 孟铨洋

本报讯 上周股指上演过山车,股市冰火两重天,周一、周二、周三出现暴跌。周四、周五,在利好消息的带动下,股市回暖,再度站上3200点。

8月24日,股指延续前期的跌势,沪指大跌8.49%,大盘近乎跌停,两市有2000多只股票跌停;25日,大盘再度暴跌,沪指再次下跌7.63%,又一次有2000只股票跌停……就在市场绝望之际,央行宣布降准降息,李克强总理表态中国经济基本面良好,有能力完成年度经济目标,人民币不存在持续性贬值预期,中金所也出招维稳。27日市场高开51点,经过全天大幅震荡后,在银行等板块带动下尾盘大幅走高,市场为之振奋。28日市场继续高开高走,收盘站上3200点,近600只个股涨停。截至上周五收盘,沪指报3232.35点,上涨148.76点,涨幅达4.82%,成交4746亿元;深成指报10800.00



点,上涨54565点,涨幅达5.32%,成交4250亿元;创业板报2082.12点,上涨122.63点,涨幅6.26%。两市有近600只非ST个股涨停,只有6只非ST个股跌停。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介绍,上周股指上演过山车,周线

上证指数破位下行,收出一带长下影线的阴线,月线上三连阴,大级别形态上并不好看。一方面,月线四连阴特别是大幅下跌之后再出现第四根阴线在历史上极为罕见,概率非常小;另一方面,日线上由于近两日的反弹,指标有所改善,市场人气有所提升。因此,本周有可能继续反弹,但本周只有三个交易日,而

且面临股市四天假期,为了避免假期中出现意外情况,投资者还是应当谨慎,控制好仓位。

从近期的宏观经济来看,经济下行的压力较大,但国家“稳增长”的措施也逐渐加码。央行的双降、发改委加快基建投资的批复、财政部扩大地方债务的置换规模、国企改革顶层设计的出台,都会对经济的企稳回升产生非常大的提振作用,会在股市得到反映。另外,国家上周加大救市力度,措施也逐渐到位,中金所大幅提高股指期货的保证金比例、大幅度消减单日开仓数量,将会抑制股指期货的做空力量,沪港通连续多日的资金净流入等多方面积极因素在聚集,市场很有可能在3000点附近止跌企稳。然后市场在反复震荡消化前期大幅暴跌的心理阴影的基础上,在稳增长措施的提振下,真正进入长期的慢牛行情。(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

富德生命人寿平顶山中支客户服务节落幕

本报讯 昨日,富德生命人寿平顶山中支为期两个月、以“爱·家——与生命同行”为主题的第九届客户服务节圆满落幕。

客服节期间,数百位客户(家庭)参与了各项精彩的客服节活动,通过少儿财商培训,让孩子们从小养成正确的财富观和理财意识;通过保单免息复效、免费补发保单,提升客户服务满意度;“一封家书”活动代客户为家人送去关爱与祝福,重拾亲情的温暖;客户通过注册“E动生命”,实现保单管理的网络化,感受现代科技带来的方便与快捷。活动期间抽取了一批幸运客户,为她们赠送精美的客服节纪念品。

本屆客户服务节的各项活动得到广大客户的一致好评,众多客户一致表示期待明年的客服节更加精彩。★

(王红梅)

一站式购物受市民青睐 繁华路段受商户好评

中秋商品特卖会展位预定火爆

本报讯 自鹰城第三届中秋商品特卖会即将举办的消息见报后,引起了众多市民与商户的关注。昨日上午,在我市经营一家食品专卖店的店长陈先生一大早就赶到了特卖会活动组委会咨询展位情况,并现场预定了展位。

“参加特卖会不仅可以提高产品的知名度,同时也可以小赚一笔。这次选的路相当好,我

对这次特卖会很期待。”参加过两次中秋特卖会的陈先生对于这次特卖会很有信心。他告诉记者,中秋特卖会商户比较集中,各类商品都有,这让消费者省去了跑来跑去购物的麻烦;而对商户来说,商品越集中,地段越繁华,意味着来购物的消费者就越多,卖出东西的概率也就越大。

据本届中秋商品特卖会组

委会工作人员介绍,自特卖会展位开始接受预定以来,每天都能接到不少商户及市民打来的咨询电话,咨询特卖会开始时间及展位情况。此次中秋特卖会选址在市区劳动路与大众路交叉口附近的大众路步行街,不仅位于市中心繁华地段,被市民熟知,且配套设施齐全,交通便利。因此,不少商户听说活动要在这里举办,都表现出了极大的

兴趣。

据了解,此次中秋商品特卖会场东西长220米,宽12米,可容纳96个标准展位。截至目前,食品展区、特产展区、酒水展区、家电展区、日用品展区等五大展区已有不少商家提前预定,希望广大商户不要错过良机。参展商家报名咨询电话:7036176、13663751658。

(张五阳)

6000亿养老金待命入市 五大标准寻找入市标的股

上周二晚间,央行宣布年内第二次降准降息,宣告政府第二轮救市行动正式展开,而上周五养老金待命入市的消息,更是为濒临崩溃的市场注入了强劲动力。

人社部副部长游钧表示,截至2014年底,养老金累计结余3.5万亿元,各地除去当期支付和支付准备外,估算约有2万亿元养老金可用于投资。

针对社会较为关心的股票投资,游钧称,投资办法也规定了30%的上限,即大概有6000亿元投资股市。

养老金安全是“根本点”

游钧28日说,贯穿《基本养老保险基金投资管理办法》的核心主线是基金安全,必须在保证基金安全的基础上实现基金的保值增值。

这些产品按照风险高低,可



分为安全资产和风险资产。安全资产如银行存款、债券等固定收益类产品;风险资产是股票、证券投资基金等权益类产品。而投资国家重大工程、重大项目、国企改革上市等,都会给予基金优惠政策。同时,办法确定要建立风险准备金,其中受托机构按年度净收益的1%来提取风险准备金,

投资管理机构按管理费的20%来提取风险准备金,这两项资金专门用于弥补可能出现的投资亏损。如果受托机构和投资管理机构违规造成基金损失,还要追究其法律责任并赔偿损失。

五标准寻养老金入市标的

虽然养老金投资A股市场

没有时间,但哪些股票能被养老金“看上”已经成为投资者关心的问题,对此,业内人士指出,同时符合以下五条标准的个股最有可能被养老金“捕获”。

标准一:个股体量偏大

对于庞大的养老金来讲,一般的小盘股难以满足其对流动性的要求,相形之下体量较大、流通市值在50亿元以上的个股相对适合养老金操作。

标准二:业绩稳定增长

最近三年净利润年均复合增长率在20%以上,在所属行业中占据龙头地位、动态市盈率不超过所属板块平均水平的上市公司最有可能率先获得养老金的青睐。

标准三:分红股息率高

养老金的性质和用途决定了其不能承受较高的投资损失,因此现金流是否充沛、历史分红记录是否良好、近年来分红股息率是否超过4%等信息很可能成为养老金重要的择股参考标准。

标准四:符合政策导向

根据养老金的政府背景可以推断,它一旦入市,肯定会对于那些符合经济结构调整方向、主营业务或经营模式具备较强稀缺性、政策扶持持续性较强的个股予以优先关注。

标准五:社保、险资增持

鉴于社保基金、保险资金等低风险基金在择股上较为谨慎,一旦选定投资标的则会在较长时间内持续持有,因此投资者可重点梳理那些连续三个季度以上获得社保基金增持的个股。(重商)

银行业监管迎重大调整 75%存贷比监管红线取消

本报讯 全国人大常委会29日表决通过关于修改《中华人民共和国商业银行法》的决定(草案),删除实施已有20年之久的75%存贷比监管指标。决定自2015年10月1日起施行,中国银行业监管制度迎来重大调整。

存贷比是商业银行贷款余额与存款余额的比例。1994年,为抑制经济过热,引导银行贷款合理投放,中国人民银行发布《关于对商业银行实行资产负债比例管理的通知》,在监管实践中首次引入存贷比指标。1995年通过的《中华人民共和国商业银行法》将存贷比指标以法律形式正式确立下来。

“存贷比监管在当时对于约束商业银行信贷规模过快扩张,防范和控制商业银行流动性风险发挥了积极作用。但随着经济、金融的发展,存贷比监管已不适应当前商业银行资产负债多元化和业务创新发展的需要。”中国银监会主席尚福林受国务院委托对《中华人民共和国商业银行法修正案(草案)》作说明时表示。

与推出存贷比监管指标时以存款和贷款为主的相对单一的资产负债结构相比,近年来中国商业银行资产负债结构已趋于多元化,存款在负债中的比重持续下降,目前平均为78.6%,其中股份制商业银行的这一比重已降到68.4%。同业负债、发行债券等在负债中占比逐步提升。商业银行资产中,除贷款外,债券投资等占比提升。

存贷比监管指标不仅已难以全面反映商业银行的流动性风险状况,“以存定贷”的存贷比监管,还使商业银行经营中过分重视存款考核,不计成本拉存款,月末、季末“冲时点”等问题时有发生。

(南都)

医疗健康 刊登热线:13733786699

“生宝宝、意外怀孕”首选 平顶山博爱妇产医院

港式医院、平价医院 新农合、医保定点医院

平顶山博爱妇产医院是以女性为主要服务对象,集妇科、产科特色诊疗,女性心理、生理保健于一体的现代化专业女性全科医院,全程引进香港管理模式,秉承“质优、价廉、温馨、快捷”的医疗理念与管理模式,致力于为平顶山广大女性朋友提供高品质低收费的医疗服务。

咨询电话:8861111

地址:建设路与新华路交叉口东50米路北

点通传奇专注初高中

秋季开设课程:初高中全科精品课堂 VIP传奇精品一对一 鼎好数理化分层特训 行知大语文阅读作文 自律课外晚辅中心

点通传奇万老师 13592168802 点通传奇张博士 18837599511

十四中九中曙光校区 2263000 实验中学联盟路校区 3936888